



ROVINJ Druga faza počinje početkom idućeg tjedna

Nakon zapadnog, uređenje južnog dijela Trga sv. Eufemije



Ograda označava gdje će se odvijati radovi na južnoj strani dvorišta

U drugoj fazi predviđeno je parterno uređenje, sanacija grobnica (južni dio) i javna rasvjeta ukupne vrijednosti veće od tri milijuna kuna

ROVINJ - Od ponedjeljka se u Rovinju otvara novo gradilište na "najvišem" gradskom vrhu. Riječ je naime, o nastavku radova na uređenju "dvorišta" jednog od najposjećenijih gradskih punktova - Trgu crkve svete Eufemije.

Nadzor konzervatora

U drugoj fazi radova, koji obuhvaćaju prostor od oko

550 četvornih metara, uredit će se južno dvorište s kamenim parterom, sanirati grobnice i postaviti javna rasvjeta. Radove vrijedne preko tri milijuna kuna Grad Rovinj povjerio je tvrtki "GP Krk" iz Krka, a stručni nadzor pulskom "Pontifexu". Dodajmo,

i kako radovi na toj atraktivnoj i povijesnoj lokaciji zahtijevaju nadzor konzervatora pa je i za potrebe arheoloških istraživanja, kao i za nadzor Hrvatskog restauratorskog zavoda osigurano i nešto manje od 178 tisuća kuna.

Ulaganje od 7,5 milijuna kuna

Podsjetimo da je lani izvedena prva faza radova, kojom je ureden zapadni dio trga i okolni prostor crkve, površine od oko tisuću četvornih metara. No, za cjelokupno uređenje trebat će uložiti 7,5 milijuna kuna



Podsjetimo i da je lani izvedena prva faza radova, kojom je ureden zapadni dio trga i okolni prostor crkve, površine od oko tisuću četvornih metara. Bila je to, naime, prva faza uređenja površine od približno 0,5 hektara koje zahvaća "dvorište" svete Eufemije, a za čije će uređenje ukupno trebati uložiti 7,5 milijuna kuna.

Nova rasvjeta

Naime, projektom je dokumentacijom, uz smjernice i suglasnost Konzervatorskog odjela u Puli, utvrđena kronologija planiranih radova uređenja, koji obuhvaćaju statičku sanaciju potpornih zidova i grobnica, provođenje arheoloških, odnosno konzervatorskih istraživanja unutar zone obuhvata radova te završnu sanaciju i realizaciju novog rješenja partera.

Nakon okončanja druge faze radova predviđeno je postavljanje nove vanjske rasvjete pročelja crkve i zvonika sa štednim LED žaruljama neutralne boje svjetla.

N. ORLOVIĆ RADIĆ